



## Семейный тиран

К сожалению, во многих семьях встречается такое явление, как тирания со стороны «отца семейства». Как правило, она сопровождается употреблением большого количества спиртных напитков, нанесением побоев, оскорблением, унижением супруги и детей. Как правило, жена в такой семье не уходит от мужа, боясь мести с его стороны, терпит все притеснения с его стороны. Но, как известно, всякому терпению приходит конец. Вот один из наиболее ярких примеров.

В ноябре 2010 года в хирургическом отделении одной из больниц скончался гражданин, доставленный в медицинское учреждение с проникающим колото-резанным ранением в область груди с повреждением сердца.

В ходе следствия установлено, что потерпевший проживал совместно со своей женой и 3 малолетними детьми. Мужчина злоупотреблял спиртными напитками и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил побои жене на глазах детей, унижал ее, бил детей.

Вечером после очередного употребления горячительных напитков, отец семейства, решив показать свою молодецкую удаль, заставил жену встать перед ним на колени и дважды ударил ее по голове.

Тут терпению женщины пришел конец, она схватила лежавший на кухне нож и ударила им мужа в область груди.

**Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** женщине предъявлено обвинение по ч.1 ст.107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/674568>